
POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

Autor práce: Zdeňka PICKOVÁ, studijní obor Geografie-Historie 
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Formální splnění zadání práce: 

Posuzovaná práce odpovídá požadavkům uvedeným v zadání této bakalářské práce. 
Překročení rozsahu textové části je akceptovatelné. Přílohová část obsahuje celkově dvanáct 
obrázkových příloh, které vhodně znázorňují vybrané prostorové aspekty voleb do Lok 
sabha v roce 2009. Orientaci v práci čtenáři znesnadňuje nezvládnuté číslování stran 
v závěru. 

Obsahová úroveň práce: 

Práce odpovídá svému hlavnímu cíli a také cílům dílčím, které lze nalézt zformulované 
v kapitole s názvem Cíle práce. Samotná studie je pak založena na rešerši odborné literatury 
tištěného i elektronického charakteru a dále na vyhodnocení dat nesoucích údaje o 
jednotlivých volebních výsledcích v letech 1999, 2004 a 2009. Mírné výhrady mám ke 
struktuře práce, kapitoly 4 a 5 bych osobně trochu upozadil, naopak bych očekával hlubší 
analýzu samotného jádra práce, voleb v roce 2009 (např. zhodnocení jejich transparentnosti, 
zhodnocení příčin a množství změn volebních obvodů ve srovnání s předchozími volbami 
atd.)  

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Předložená práce čerpá z poměrně rozsáhlého souboru odpovídajích informačních zdrojů. 
Oceňuji zařazení anglických titulů informačně rozšiřujících pozadí práce. Citační aparát je 
precizní, citace v textu jsou uváděny korektně, stejně jako v případě grafických prvků. 

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková i grafická úroveň práce je dobrá. Místy jsme svědky vynechání slov ve větách 
(např.: 1. věta závěru) a také zbytečného opakování informací (např. str. 15, 16 a 23: příčiny a 
současný stav konfliktu v Kašmíru). Výskyt pravopisných chyb je sporadický, samotný text je 
pak psán poměrně čtivě.   

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče: 

Str. 11: není uvedena délka volebního mandátu prezidenta. 

Str. 33: co si lze představit pod pojmem strana s nezařazeným statutem? 

Str. 34: je uvedeno, že počet rezervovaných míst v Lok sabha je 120. Celkem 79 míst křesel 
pro příslušníky nižších kast a 49 křesel pro zástupce znevýhodněných kmenů však dává 
součet 128.  

Str. 41: v tabulce 7 je vzájemně zaměněn podíl hlasů BJP a INC. 

Sociální skupina "nedotýkatelní" se standardně překládá jako "nedotknutelní". 

V metodické části chybí vysvětlen postup stanovení jádra volební podpory. 

V tabulkách 11, 12, 13 a 14 jsou uvedeny "podezřelé" (shodné) údaje volebních zisků 

Co by mohlo stát v pozadí tradičně silné podpory krajní levice v poměrně dynamicky se 
rozvíjející Kerále? 

Jaký je Váš názor na působení maoistických radikálů v budoucím vývoji země? 



 

Celkové hodnocení práce: 

Hodnocená práce zkoumá aktuální problematiku současného politického vývoje vyjádřeného 
parlamentními volbami v druhé nejlidnatější zemi světa, Indii. Nejedná se o pouhou 
kompilaci, autorka osvědčila schopnost relevantní analýzy dostupných dat, vyjádřenou 
zachycením prostorových souvislostí výsledků voleb. Kvalitu práce mírně snižují dle mého 
názoru jisté disproporce v její struktuře a také některé formální a faktické nedostatky 
objevující se zřejmě v důsledku časového "presu", kterému musela autorka čelit. Přes všechny 
připomínky shledávám práci jako přínosnou.    

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře. 
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